
У Београду одржан проевропски скуп под слоганом „За европску Србију, за Србију у ЕУ“, у организацији Форума младих Европског покрета у Србији
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У Београду је одржан проевропски скуп под слоганом “За европску Србију, за
Србију у ЕУ”, у организацији Форума младих Европског покрета у Србији.

  

  

У центру Београда укрстиле су се заставе ЕУ и Србије, а млади људи, како из Европе,
тако и из наше земље, изразили су незадовољство што европске интеграције Србије
стагнирају већ дуже од четири године.

  

Управо због тога је, како јавља репортер Н1 из центра Београда, организован овај скуп
са једном поруком: "За европску Србију и за Србију у ЕУ".

  

Окупљени који су шетали Кнез Михаиловом улицом, узвикивали су: "Србија је у Европи,
Европа је у Србији", и запитали се: "Шта тражимо? Тражимо Србију у ЕУ! Када тражимо?
Одмах."
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Иза шетње централном пешачком зоном иначе стоји група младих европских
федералиста. У питању је 70 младих особа из читаве Европе - из земаља чланица Уније,
али и оних које би то тек да постану. Европски федералисти тренутно због свог
конгреса бораве у Београду и овакве шетње иначе организују и у другим градовима
Европе, када су тамо присутни.

  

Притом апелују на поштовање принципа демократије, владавине права и основних
слобода, што је све део једне шире кампање која носи назив "Демократија под
притиском", не само у Србији, већ и у читавој Европи.

  

Драгана Ђурица из Европског покрета оценила је да је веома забрињавајуће што се
власт у Србији удаљава од ЕУ по, како је рекла, "свим вредносним стандардима, уместо
да сада, када су се врата за проширење отворила, како нису била у задњих 10 година,
дамо гас и да упрегнемо све своје ресурсе, знање, институције, грађане, експерте,
цивилно друштво, којих има много који ово желе".

  

"Нажалост, неке одлуке се доносе другачије, и наши млади су данас изашли са овом
идејом, и ово је њихова заслуга, ми смо ту да их подржимо", поручила је Ђурица.

  

Шеф делегације ЕУ у Србији Андреас фон Бекерат рекао је да је веома срећан и
узбуђен што види толико младих људи из целе Европе који су дошли у Србију да
изразе своју снажну подршку путу Србије ка ЕУ.

  

"А, све то и изражавајући снажну подршку за будућност Србије у ЕУ. И слоган који то
најбоље описује: 'Србија је Европа и Европа је Србија'", нагласио је Фон Бекерат.

  

Првобитно планирана рута шетње била је од Трга републике до Трга Славија, али су
због одржавања трка у оквиру Београдског маратона, организатори одлучили да
дефиле прође кроз Кнез Михаилову.
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